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$ Is ]

J274I)LEIF—F3

$op JE—FTI7ANE TJE—S£7714/LEH

F771INVREEET D $mv EEFDIFANE EEHEDIFLILE
2741V EHEET S $rm ZraAEH
= @QEma c s #2873 $ emacs ZrsNE & (Fl(E emacs &)
= QE{TT S $ python Zr77/iE Hl
@I 7AINLDHEERD $ less FZra/AEE XMX—THE. QFHLTET
®egnup |l ot#icEd 3 |$ gnuplot ]
A—3FILERTTS $ exit =

2. Emacs®DfELNE

D774 ILERL

ayvhko—jL¥x—+X
—>J7M4IEEAN

arhkA—)LE¥—+F

= QI FAILERETS

arvhkA—iLF—+X arbA—)ILF—+S

XEBEORMYHL

ayvhko—JiL¥F—+G

Emacs%Z®T95

arvhkA—iL¥F—+X arvbA—)LF—+C

3. gnup |l otDELA

D5 7%Hm< > plot "ZrANE" ]
EHOBE: plot "IFrANE, TIFLNE,
QNIRRT 5 71275 > set style data lines [
HHEHZHEET S > set xrange [0:50] [F
> set yrange [0:30] I
QBHET 5 > replot =]

KEBI7MIIZRETS

EEETHERLEHLET:

> set term png ]

> set output " ZFsAE. png’ F
> replot [H]

gnup lotZ#®T95

> quit ]
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J274I)LEIF—F3

>op JE—=FTIFANE JE—#£T7F7ANE

F7MIVREERET S >mv EFFIDIFANE EBEEDIFAILE
274 IWVEHEHETD >mm ZFALILE
@Ema c s 28T S >emacs & FEf-[X emacs ZrsrILE &
QEfTT S > python Z7zs/LE
@I7MILDFEERD > less ZrzqANE  KMX—THE., QZMLTRT
®egnupl ot #EEHT S |> gnuplot
B—SFILERTTS > exit

2. Emacs®DfELNEA

D271 IL%ERL ayvkOo—iL¥x—+X arvbkOo—)LFx—+F
771 INEBEAN

QI771ILERETS ayvko—iLEF¥—+X arbko—)LFx—+S

XBIEOmMYAL arvko—)LF—+X arvro—iLEx—+G

Emacs%Z®T95

ayvkrA—JILXF—4+X ayvbka—JiLx—+C

3. gnup |l otdDfELVA

D5 7%HL

>plot "Z7z7I/LE

FEHOBE : plot "IFrANE . "IFAINE.

QFhBRITS7I12F 3

> set style data lines

HHEZEET S > set xrange [0:50]
> set yrange [0:30]
QBHET 5 > replot

KEBI7MIIZRETS

EELTERLEHLET:

> set term png

> set output " ZrFsNE. pne
> replot

gnup lotZ#®T95

> quit
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7O S LDT7AIVRAITEBEEL. Ipyl TEHLIVBELH D,
5l : prog01.py %5 = #4—34+)LET §$ emacs progldl.py & K]

sEERbhELOEATICRET S (v bO—ILF—+X a2 bO—)LF—+S),
A hAO—LX—ZHLENS X EHT

import math

g = 9.8 t EREEET D

print (“Length [m]?”)

L = float (input()) ¥ RSZANT S

T = 2.0 % 3.14159 * math.sqrt (L / g COFAMHEXTT,
print (T = %9.3f" % T # wHRZHNTS

X RKXFEPMXFIERERT S,
X OHLRBEOA D FTHYREBICEELLZLDT, EMECTEL,

T=2ﬂJI
g
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RTH : F—FILLETERITLTHE S,

$ Isld J7ANVERERLET.
prog01. py

$ python prog01. py E=FLET,

Length [m]?

1] BEZANLET.

T = 2.007 BRAHASIET,
*E:

LZl[m] = T 220[5]

SIEFEICETTELIEFHER L5, Emacs #TLTKW
(avrcA—)LXF—+X avbA—)Lx—+C),
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saAEF—935&ETIEepav U REFES,
5l : $ cp prog0l.py prog02.py H]
sOAE—LE=774ILEHHT emacs ThI<,

(>EEgET=1LT7IL1T =)

import math
g = 9.8

print (“Length [m]?”)

L = float (input())

print (“Angle [deg.1?”)

angle = float (input())

theta 3.14159 / 180.0 =* angle

L *x theta
u = 0.0

x
|

print (“%9.3f %9.3f” % (0.0, angle))

# EHREEETD

¥ RSZANTS

# RIBZANT S
sHERFSSTUTRLET,

# MHEZEEHET S

CCTHHIEEETRLET,

# BWRzHHITS

13




RTH : F—FILLETERITLTHE S,

$ python prog02. py EFLET.

Length [m]?

1H] REZAHALET,

Angle [deg.]1?

15 H] RIBZAALET,

0. 000 15. 000 HEMAHAEIET,
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import math
g = 9.8

print (“Length [m]?”)
L = float (input())
print (“Angle [deg.]1?”)

angle = float (input())

theta = 3.14159 / 180.0 * angle
X = L * theta

u = 00

print (“%9.3f %9.3f” % (0.0, angle))
dxdt = u

theta = x / L

dudt = - g * math.sin (theta)
x = x + 0.01 % dxdt

u = u + 001 * dudt

t = 0.01

theta = x / L
angle = 180.0 / 3.14159 =* theta

print (“%9.3f %9.3f” % (0.0, angle))

EBEEET D

RESZANTD
RIEZEANT S

MHEZFHET S

HRzHNT S
FEMS 25 HT S
AEZHEITS
FEMS 25 HT S

ROBZDEZEHET S

CZT0.01 ERDEE
HELET,

EaRMZEET S
AEZHETS

HRzHNTS
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$ python prog03. py
Length [m]?

1H]

Angle [deg.]?

15 ]

0. 000 15. 000
0.010 15. 000

ETLET,

REZAHALET,

RIBZAALET,

BRMHASIET,
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EFLEoHATI7MILVORBZERLE S,

import math
g = 9.8

print (“Length [m]?”)

L = float (input())

print (“Angle [deg.]1?”)

angle float (input())

theta 3.14159 / 180.0 =* angle

L x theta
0.0

X
u

f
f.write

open (“output. txt”, “w")

("%9.3f %9.3f¥n" % (0.0, angle))

+
=5
(9]
-+
o
I mn
| X <

/ L
g * math.sin (theta)

} * dxdt

+ 0.0
+ 0.01 * dudt

X
u

t = 0.01
theta

x / L
angle 1

80.0 / 3.14159 =* theta

f.write ("%9.3f %9.3f¥n" % (t, angle))

f.close ()

EHEEET D

RSZANT S
RIEZANT S

MHHEZETHT S

2714 1V%ERL
RKREI7AINICHATS

FEMS E5HET S
AR ERC)

EEEtE
%S =8 /HT S
ROBZDEZEHHET S

HMRZI7ANICHAT S

274 NVERALS
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RTH : F—FILLETERITLTHE S,

$ python prog04. py
Length [m]?

1H]

Angle [deg.]?

15 ]

$ Iskl

ETLET,

REZAHALET,

RIBZAALET,

HAZ 7ML zHERBLET,

s'output.txt prog01. py prog02.py prog03.py prog04.py

$ less output. txt [

HAZ7AILDHEZERFET,

_)Eaﬁg*’Of: 6 Qfﬁ?o
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EAFLEGHAT7ZFAILOAREZE enuplot THEEILE S,

import math

g = 9.8

("Length [m]?”)
float (input())
("Angle [deg.1?")
float (input())
3.14159 / 180.0 * angle

print
L =
print
angle
theta

L x theta
0.0

X
u

f = open (“output.txt”, “w")

f.write ("%9.3f %9.3f¥n”" % (0.0, angle))

=1

while i <=

|
—
(=]
(=]
o

RET SEERTIE

dxdt fTHREZ4XFEITS

theta
dudt

I
| X <

/ L
g * math.sin (theta)

x + 0.01
u + 0.01

* dxdt
* dudt

c X
1

0.01 * |
x / L
180.0 / 3.14159 =* theta

t =
theta
angle

("%9. 3f %9.3f¥n" % (&,

f.write angle))

f.close ()

4
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EHEEET D

RSZANT S
RIEZANT S

MHHEZETHT S

2714 ILZERL
BERE*D274)LVICHAT S
B CAIE% 1000 E#g Y RT

ﬁﬁﬁﬁ%#ﬁ?é
AEZIHET
ﬁﬁﬁﬁ%#ﬁ?é

ROBZDEZEHET S

BRI EHET 5
BEZHET S

BREZID74ILICHAT S
oo bEVDEDEDS

J7A4ILZERLS
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EEH] : BITLI=R. less THEZHZEL-5. gnuplot TEEIL K S,

§ enuplot ] gnuplot ZEBILET.
gnuplot> set style data lines gy S 7E2EELET,
ghuplot> plot “output. txt” [ g52%mnEET,
gnuplot> set xrange [0:10] []
HBEEEELET.
gnuplot> set vyrange [-25:25]
gnuplot> replot BRELZET,
nig [BEE]
25 T T T T
"output.txt"
N [
20 | o) [ f
;’/\‘« : \‘I""‘ |
15 | ,/\ o \ 1
10 F \ | -
5 | ‘I"‘I‘. “ I‘. .
0F LL\ | I"E n
5+ i‘l‘l‘l ‘I\"I IE‘I ]
10 k I"‘-\‘ ‘f‘-‘!‘! ‘I"‘. ‘I‘.‘" I‘E[I I‘f‘[ .
5L \\jf ‘I‘I"‘-‘.\ ;‘I‘,-‘" ‘I‘I"‘.‘ I‘J.‘"I I";L‘ "‘."‘ 4
\/ \ / \
\/ \ /
_20 - \\J’.‘ -
25 L L 1 1
0 2 4 6 8 10
B [#0]

HEHROH (BS 1m, RIE15° OHE)
— B L &L IRIBARE BB,

SHREHRLI=5, quit &2 4 TL T, gnuplot 28T 9 %,
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®)—F70vSETHELLS

HEXDFIE: OTHER L7055 L%aF—L T, Emacs TEREE LS,
RITLEOHAI7ZAILOREZE gnuplot THEEILEK S,

import math

g = 9.8 t EHEEETS

print (“Length [m]?")

L = float (input()) t RESZAHNTHS

print (“Angle [deg.]1?”)

angle = float (input()) t RIEZAHNTS

theta = 3.14159 / 180.0 * angle

X = L * theta t PHEZHETS
u = 0.0

f = open (“output.txt”, “w”) t 2741 %FR<

f.write ("%9.3f %9.3f¥n” % (0.0, angle)) t EREI7AINICHATS

=1

while i <= 1000: # RCREE 1000 B YRS
dxdt = u ¥ M ZHETS
theta = x / L ¥ AEZEHETS
dudt = - g * math.sin (theta) it B SZ5TET S
if i = 1: # ROBINDEZFHET S
xplus = x + 0.01 * dxdt t PEFGHESZEEERD
uplus = u + 0.01 * dudt
else:
xplus = xminus + 2.0 * 0.01 *x dxdt
uplus = uminus + 2.0 * 0.01 * dudt
Xminus = X t ROBZIZHED =8I
uminus = ¥ xZxX-IZRATS
X = xplus t ROBZIZHELT-HIZ
u = uplus B xX+ZxITRAT B

'—|-
1

0.01 * | # EBRMZHETS

21




theta

x /L # AEZHETS

angle 180.0 / 3.14159 =% theta
f.write ("%9.3f %9.3f¥n” % (t, angle)) t EREI7ANICHAITS
i = i + 1 # hOVREVDEDEDD

f.close () 8 274LZEEHL S
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=hiE [E]

25 T T T
"output.txt”
20 E
15 —
\\ /\ \ A /
\ / '\‘ / \\ ;/ ‘f
10 + \‘ ’; \ / \ / \ ;r_
‘I‘l J"I \ | | \‘ \ J"I
\ | . | | \ \ |
5 = \ I‘J . f ’, \‘ "\ "‘{ —
\\ | \ | \ | \ |
[ | \ [ \ [
\ [ \ [ ‘ f \ "
oF | / \ [ \ | \ [
I‘ "I \\ / \ [ \
\ / \ [ \ / \
5L \ | ‘ / \ | \ i
\ f \ f \ | \
\ [ \ f \ | \
\ / \ | \ | \
10 \\‘ | \ / "\ ,” \
Y \ / \ \ [ \ N
/ / \
\/ \ \/ \/
15 k- i
20 k- i
25 1 ] 1
0 2 6 8 10

FrfEl [#0]

HEHEROH (RS 1m, IRiE15° DOBE)

- RIBIE—E.

SHEREMERLI-5, quit E2 4 TL T, gnuplot & TF %,

Iy
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DRY FORSZEATHES

(EDFIE: ®THERLI=-F7OT S LT, ERIEE—EDFEE.
RYFODRSZZEATHELEKS,
HECELICHAD 7M1 IVBZEATRELEL S,
HATZ 71 IOREBEELESHT gnuplot THERL &S,

RUYFOEST m, IkME15° TERER — HAT 744 % output100. txt [CEHE,
RYFOEE0.5 m, #kIE15° TERER — HAHT 74 )L%E% output050. txt [CEHE,
RYFDODEE0.25m. #RkME15° TERER — HAT 74 I)L4%E % output025. txt [CEHE,
ST7AILDEBHEFEERTHEEICEmv AT REFRAVNS (BHEBET =L TILESR),
%l : $ python prog06. py 1

Length [m]?

16

Angle [deg.]?

15 [

$ mv output. txt output100. txt ]
— gnuplot T3DDHAWT7AILEFLEHTHER (FEEBEET=LTILSE),
B : $§ gnuplot ]

gnuplot> set style data lines

gnuplot> plot “output100.txt”, “output050.txt”, ---

24



RhiE [E]

20
15 [

10 F|

-10

-15

-20 L

"outlpu1025.txt"
"output050.txt"
"output100.txt"

B (7]
AHEEROM (RIE15° OHS)
- RYFOESHAENMESIHEBLIEC S5,

25
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ORIBEZZEATHE D

EXDFIE : ©OTHER LTI SLT, RYFORSE—FEDFEE.
RIEZZEATHELKS,
HECELICHAD 7M1 IVBZEATRELEL S,

HATZ 71 IOREBEELESHT gnuplot THERL &S,

&Y FORS Im, #RIE 15° TRER
kY FDORS Im, #RIE 30° TRER

HAT 74 I8 % outputlh. txt [CEE,
HAT74IL%8 % outputd0. txt [CEE,
RYFORS Im, #RiE45° TEER HH T 74L& % outputdb. txt IZEH,
RYFOES Im. IRIE 60° THER HH 774 IL% % output60. txt [ZEHE,
RYFORS Im, IRIE75° TXEER — HAT 74 I)L8&%Z output?s. txt [CEHE,
=I7AIIDRREERTHESICEnw T RZANS (BERBETZ1LT7ILSE),
— gnuplot TEDDHNT7AMILEFEHTHER (FEREBEET=LTILSE),

bl

&nig [E]
80 T T T T
iRiE 75° "output15.txt"
"output30.txt"
"outputd5.txt" --------
60 HRIE 60° "output60.txt" .
"output75.ixt"
RiE 45°
40 -
g 30° ‘ Y | .
B ° ‘;‘ - 1 ;: I“. [ ‘..‘ - .
K /// \\ : // \\ :‘ // \\ ‘I" //" \\ ‘ // :
\ '1_‘\\ ,/ \\ ) / \ / \\ /
-20 ‘J‘ “‘. ’.; :" “.. .': “'. -
40 F -
-60 -
-80 1 1 1 1
0 2 4 6 8 10

B [B]
HEEROH (RYFORS 1 mDEE)

- RIEAKREVESHABRTNIRLS G D,
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R : &8 & BARAORR

ZZTCIIREMLNE E LT UHUMEIR T2 WIEAIZB W CRIIE & B 0 Btk 2 Heriis Gt
BI s H5mEER L ET, RFEL-SIVOEFEZHWZNETHY , /NFERITD B AL, E5EF
ROMEIZB N THHEPANTT, LWL H Y £ O T, FRCHBROH 5 F13sEic L TL
720N,

WY 1 OIRIE (IRIA O DEKRIE) % 0, & T2, IR FONE HRMA) 80=0,, D& X,
JIFR TR VF—1T,

mgl(1-cosé,,, )
Thd, 2870, HEHTZ XL —TErTHY , ffEZRLF—DHLEZZNULIWVWNLTH
Do —HKIT, IRV FOAED O D & X2, NPT L F —TET = %L ¥ — S ETRLF
—ofE LT,

%mv2 +mgl(L—cosd)

EETD, LEEN-T, NEHN=R AT —R(FRILD

%mv2 +mgl(l-cos@)=mgl(l-cosé,,, ) @
D3R LD,
I(1-cosd_ )
DEERAS L,
%vz = gl(cos@ —cos b, )
v =,/2gl(cos 6 — cos 6,,,, ) @

PRFBND, T2 TIRY FOMED AQ IZITEALT 2 DT D DI At 25 2 Th D, HEH At
DR Y 2388 L7221 UE 72 50T IAG TH Y | IRV FOREIIIVIEDNDL,

Af = |A(9: | AD )
v 29(cosé —cosé, )
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PECYD LD, @M DR THEL &,

dt _ |
d@ 1\ 2g(cosd-cosé.,, )

@

Thd., Dk O0=050=0,, £ THEITIUE, BV FR0=0150=0,, £ TEHTIDIC
M BIERIASRD SN DI Th D, ZAE4H0 1 ABICHY T 205, AMT 2kH 25720
EN

T=4 9 =4 do
j IO \/Zg(cose—cosemax) ©

ZEHE TV RV, ZABEKICET 5 AKX

cosé =1—23inzg

ZHWD L. O
Tzz.[:m“ 5 ; p dée ®
gl sin? ™ _sjin? =
2 2
EEETEDH, TIT,
. 0
sin —
sina = @
sin —MX
2
> SR
0
COS—
COSada=—2d9
2sin —mX
725,
H max
d6 SN - O 1
d—:ZCOSa = 2Cosa sin 5
@ COSE \/1—sin2”‘axsin2a
2

Thod, O, @&FHNT, OxE#EST D L.

T= -—da 4 da
i Omax. \/ 1-sin? ) \/7'[ 0. .. ©

1 sin? "™ gin? o

EEEBTCEDH, TIT,

28



<P SAQRN

| £ 1
T=4|—(2 da
\/;IO J1-msin?«a
DEHIRTZENTExS, WehdE, BUMRE, 2> FVm—o>0D L X, T—)ZH\/I“C“X?)E)
L RHEND BB, g
XC, WicHTE=

z 1
K(m) = —dH
I\/1 msin? 6
OFEOFESZ L. B 1 TS SfEHES & LiZhTnsg, WEEHET 72012, OO HF OHRFES B

TAT—RET S &

1 1 ., 3 , .4 15 4 . & = (2n—1)!
—————=1+—msin“a+-—m°sin“a+—m>sin" a + m"sin®" o )
V1-msin? a 2 8 48 Z& (2n)t

E72%, MIFOSM<1OHPT—ERIET 20T, HFHILITHENTHI LN TET,
(2n-1p

m IZS|n 2 oda ®

I V1-msin? ada Z ( )

THd, ZI T, BOHESOAXLY

T T T
[Zcos® asin® ada = [cos? asin™™ a2 + [25in*"Y adar

2n+17
725,
Psinz("+1)ada 2n+ljZS|n2”ada
0 2n+27
Lo T,
bl 1)
IZSinZ”ada:(zn 0% ®
0 (2n)
NELND, BEHANTOEZEET D L,
z 1 2n 1
R — n
Io NJ1-msin?a 225{ }

L%, WeWITARAL T,

| & 2n1 on @
T=2x m" =27 |— sin “" M. ®
[t -l G s

EROOEND, TNUPARKBORY FORHTHLH, OOFHEEESHT L&,
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T=2rx 2n 1 n2n9m_ax:27z_ l(l+lsin20ﬂ+isin4—0max +j
gnO 2 g 4 2 64 2

D, WEAWTEAT 23HE LR 2R OKIZRT,
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fHiE - SUERDAEEDR

{Eﬁ®=il
Python TiE, WY RAROEHIMERATHZ LIZL - T, HEIIZEBENES S ND, ¥
iﬁ%ﬁ]\fﬂ IFEEFOM OER, FE A RN T T FE NORR OZES ORI T 2 5033 %
KT LHTOOEE) L LTESE IS,
Bloio= 1

x = 1.0

(FERRIZIT AN ZE R 2 A TTEE 5 E <L)
BERAL DRILF L/ LFIER SN D, BEAT 2 LFU EORITH LW, 70 /T LA0OHT
L EFPE S E A RT T DS & | B R R A R T T O FEE (FENIUR) XX
SND, i =1 Ex=1.0FHoKkTH D,

Python Ti&, BEIE 5 L O MAITEE ORE RITHEER | ZE)/ MR E 5 L, F o388 L
B NECRIE O DU RN S O FRATTR B NS A2 B, 7272 L, BRI BITEEILE S L ThHh - T
b EHEORRITFE/NERAIC2S FIvhs 56 baty), BERTHVRZFTTL L
ST/ 1 oRbvic /) ) &5, 205G, MRUTEEETICRD,

EECUT., AR T50IC, 7u s T A0fTHEHIZZENR (AT ) ZANTWSHR, &
BRio7 v 7T AaeES & XT, RESCHKRIE DR 7 EOHHEZ R THAZRE . ZRITANZY,

[(AyE—TFEEHT]
A=V Z—=IFVCESHIT DI, print 25, EESNTA v E—V2ESHT
B,
print  ("Hello, world!”)
DEOICT D, ZHEGIHMFTHT Z EITER,

[(BiEZEZHT]
Z— I FCBEEZEHEE T 20T

print  ("i =%9d, x = %9.3f" % (i, X))
DEHITTDH, T%d | 21 %.3F | FEXFRETL XiENns, ZoflTit, 1HFB0EXE
EFRId I | OfED, 2/ B OEXIEEFU9. 3T 12 x DENRASND, [ %9d | 1% IHTDOEEEL,
[ %9.3f J IXIMTOEHT/INERLLTIL3HITHDZ LA RLTWD, iR EZAM LT,
% o, T %F ) EENTH X,

[(BEZHEAED]
F =TI LEIEZ GRS T2, input 24689, 72 & 20E, BEMOLE | ITEE Ah
R A= N

i = int C(input())
RS DO EH X ITE 2 AN D 5A T
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x = float (input())
DEHICT B, int X float 1T AT) Z37= 30T 2 8N o7 8/ NS RN BT 5 7= 0 DY
WTh D,

CI3:10)T: )|

7 CALEE 2 AR 27201213, RO X I —=T 25l %, 7ee 2T
o=
while i <= 1000:

............ COEHAE ATTFA Ty NS

DEITTIUL, ALFA T FENTWDITOREBKE I D, EOFITIEL, MIOEE I
OfEIZ 1 THY 1 231000 LL T THIVIZE CAEZ# 0 KT, 1 RIOBEENRKI D T L1285 |
W21 ZMZTWDHOT, AEE 1000 FIKIET 5 Z L1272 5, Python Tidk, KB AZAT 5 HifH
AT MZESTORLTWARIZERET D, LER-T, HIZT eI 02/ 0335 E
WHOBHTA TV REHNWD Z LILTE 220,

[(Z7AINICEEHT]
Bz % — I F ATl 77 A MIESHT 20121, £9 open THI 7 7 A LV EBHL,
f = open (Toutput.txt”, "w”)
flZ7r7ANAT7V=r Me T, W7 7 A VERTHHEITH S, open TIL7 7 A V4 &
E— RNEZRET D, B— NISFEIOHEE"W ThH Y EXIALARETHHZ LEZRLT NS, TC
WCIFHET D7 7 ANERET D E EEXIND, open TRHW =7 7 A VB = ZEEHT -0
Wik, 77ANAF 7V bfOwrite 2V REHWT,
f.write ("%9d %9.3f\n” % (x, 2z))
DI 5, ERBIZIZprint ERICENETHL, [T AN TV b AV Y R O
AT 72> TV RN RS> T D, print LiFE7eD write XV > RTIE, ITROBATIZIAE T
IR NOTITRICSEATEE®T D [ \n J ZfHF 5, 77 A L~OESHLBKDSTEH,
f.close ()
TT77ANVEHALS, ERROHITIE, 77ANVFT7 V=7 bOLRTE T L LTWDD, o]
ThoThH I,
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%  XEHHZPEICXHSBETHEREM

EEERIEREICET HEERR—D

EEFRIERE MER 11 BEWERHKHM
https://www. mext. go. jp/a_menu/shotou/zyouhou/detail/1416746. htm
$BIE aVEa—4#ETRISEIVY

FE17 BREKDETIMEEYZaL—Y3Y
(2) HFEOBRMESDTOT S LILSTal—YaYy

import math as math
import matplotlib. pyplot as plt

dt = 0.01
v0 = 30
g=928

X
y

[0]
[0]

angle = 45.0 * math.pi / 180.0

VX
vy

[vOkmath. cos (angle)]
[vOkmath. sin(angle)]

for i in range(1000) :

plt.
plt.
plt.
plt.
plt.

vx. append (vx[i])
vy. append (vy[i]-gxdt)
x. append (x[i]+vx[i]*dt)
y. append (y[i1+ (vy [i]+vy[i+1]) /2. 0%dt)
if y[i] <0 :

break
plot(x,y)
title(“"parabolic motion™)
xlabel (“distance”)
ylabel ("height”)
show ()

# BEHESATSY
TS ORBESA4TIY

# #UNeFRE (BFREIRE R
¥ ¥EE

# ENMEE

# KEAEDFBEIK O
# SREAMEOHHEO
# BITLITAE

% KESRDVEE

# SRESRIOVEE

i MUNRREROKTELROZEE
i BUNRRERDOIBESRDEE
i BUNEEREROKFEAE

i MUNREROMERME

t +t LSNEMENOZTE =L
it L—Thig

t EDENETOY b

# 5504%4 kL

# xEHSRIL

# yEASANL
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[KBRHETERLI-TR TS LDFRA]

(4 5 —iK)
dudt = 0.0 i REOREMSEEET S
dvdt = - g
dxdt = u it MBEORBMYZEET S
dydt = v
u =u+dudt *xdt # ROBLINDEEZHETS
v = v + dvdt * dt
X =x+dxdt xdt # ROBINDOLEEZHET S
y =y + dydt * dt

(N—720v455%K)

dudt = 0.0 i REDOREMASEEET S
dvdt =-g

dxdt = u # MEDOREMI EHET S
dydt =v

uplus = uminus + dudt * 2.0 * dt # ROBZFOEEZEZHET S

vplus
xplus
yplus

vminus + dvdt * 2.0 * dt
xminus + dxdt * 2.0 * dt # ROBZFONBEZHET S
yminus + dydt * 2.0 * dt

[XBHFLEOEHDOTOT S5 LDOEZA]

dudt
dvdt
uu
Vv
dxdt
dydt

< C <

0.0 i EEOREMSEHET S
-8

u+ dudt * dt # ROBZOEEEZHET S
v + dvdt * dt

u it HBEOREMSEEHET S
(v+w) /20

X + dxdt * dt # ROBZDOLEZEHET S
y + dydt * dt

uu

vV
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TFIV5—23avn4 R =)

X Z Tl WindowsPCEIZTOY S I VI RIBZBET IAEEMHELET, 5312 Windows
10 #8E LI=HBAICE>TWLWETA., Windows 7O XP THREIARIZA VR M—ILTEET,

ITH, RIRICK>TEHETAYICERXREZLTHERIZTA VR M—ILT
ERMEENHYET, TOHEDHYR— IR LOENFELADT,
HOMLDITERLEZSW, Flz, 7TV =23 DA VA =L
PHEADCERIZELE S TILOEEICODVWTHEERZES Z LIFTE
FEANDT. CORBVEHEDIZTHALEELY,

fjf UTDA VA M= LERDEHFROARICE+DISEEZIL>THEY F

[7H Y FD#fE)

PCLTOENDI—HE (OAJA 0T 5LEDELTH £HET S, I —TENEARKFTH
WMEBFA VA P—ILTELEW A—HFT7HIY FEERLI-ESICTFEAERFTTHL D
BTHARKFICERELEZGELRAEKETH S, I —TENFAERF THWNSEE. FAERKT
DAI—HEBTHFLWTHIV R EZERL. ZEDTHIVRTA VR =IO TOTS IV T %4
BOBENSH D,

5l : O hgakugei X ZEIEF X hgakugei (—2AXHKF)
X PEIEFH S hgakugei [CEE
Ffr. AVA M IVEETIIEEEERINLETH D,

(42X F—IL{EE]
CD—ROMOHFDIA#INF TTOTSIVTRE] ITRESNTWSERE T A J/LS mingw. zip
ZPCIZaE—Lf#%. IXTERLT. D5 ZHET S,
=mingw. zip 2B ) v LT IFXRTER] #&RT S,

BIZATLY )Y LEZETTIE—BREALTOTUTOEENS T LLHELY,

D7+ ILF MinGW £ C:¥[za¥—F 3,
SEERAETDRAZ—FRE2 NS Nindows S RATLY—IL, THRTO—F5—%FU.
A—ALTARYCHZEV IO THE, C¥ERAK I ENTES,

@74 L4 emacs-24.3 # C:¥[caF—9 3,
@744 gnuplot Z C:¥IZTaF—7F 5,
@DURATLEBEERERET S :

AA—rRAE V-Windows AT LY —I)L—a 2 kO—JL/AR)L

SURFLEERLYT 4 VRT LY RT LORMBE R AREEE T
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R TLIRIEE#] OFD Pathy ZZIRL. [REI 20U v 09 5,
TR 22y LTIFIC1EBET D, T C:¥MinGW¥bin 1. T C:¥emacs-24. 3¥bin .
[ C:¥gnuplot¥bin | MEETIEBZEMT S,
*Windows 7. XP Tl&. T#w&EI 22V v o Liz&. T, | TRUYGHL,
[ C:¥MinGW¥bin;C:¥emacs—24. 3¥bin;C:¥gnuplot¥bin | Z#BMNT 5,
=g TIZEMTVWIRBEDKREIC LI IOV EFITMA. ZDRICHETFIMOABTEEET 5.

EE I TITRESNTLWAIRBZHEMICEZTEHNFREL, KXFENMXFOELWN, 2O
EEIaOVOENVCHLERETLHI L, COMAFRFITERICTLILELNH D,

ULDBREEREEZRMRT 5. D~QDEETHWLTW =24 > FOEFAL T, H-IZRHDS
1V FEIERWVTOUTOE(EZED D,

BC:¥MinGW¥msys¥1. O¥msys. bat (msys | Windows /AwF 274 L) EFTNHI Y v o LTEFTT 5,
—SFINHTELLGUTOITY FEETT 5,

$ exit [ =exit E44 T LT, TV —F—%i8T

®a—rhy b EERETS:
C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥msys. bat ~D < a—rAhw b &
C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥home¥username ~M <, a—bkhw b %
TR by TEIZERT 5,
s username | & (EBERFD) 1—FELNDZETH D,

@I+ IS files DD 7 A JLprofile & emacs &
C:¥MinGW¥msys¥1. 0¥home¥username¥DHzaE—9 3,

®Ta—rhy bH 5 msys BRI S,
= [ msys.bat ~D3—FrhAy b 1 25TV )YIT 5B,
—SFILNHTERSUTOaATY FERTT 5,

$ mv profile .profileld] =3 DHDBEEDIEBEIIEYA FTHS
$ mv emacs .emacs
$ exit

UETERMLZTOTSI VITBEDA VA M—IILIEIRTTHSD, BU I msys.bat ~D> 53—
fAY bk | ZFTILOY) oI NIEZ—SFILHFEEIL. Emacs % gnuplot ZFIETZE ST
TH5, PythonZ4(4 VA F—ILT BIEEIX. S 5I2OFETT S,

@7 # JLA python M@ python-3. 6. 8-amd64. exe 4 T Y v o LTEFTT S :
FFTUTD2DO0A T avITFzvIEANS
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 Install launcher for all users (recommended)

4 Add Python 3.6 to PATH
ZD#%T I Install Now | 221 v93 %,
H LEREBROEMT I Disable path length limit | &EWLWVSHRE AR5,
Uy LTHhRTT S,

LLET, Python DA VR F—ILIEETTH 5.
TIoOA2ABR=)LIZDIVT

O~QTHR LT+ LA ZHIBRL. OTHLGSHRREEBODERZRIZREE. 1 VX F—IL
BIDRREICRT ZENTES,
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